

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 15 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 20. Csütörtök

Darabokra szaggatott a vonat a fűtőháznál egy öngyilkos pályamunkást

Borzalmas öngyilkosság történt ma hajnalban a debreceni állomás területén a fűtőház mögötti úgynevezett guritónál. Egy vasuti alkalmazott öngyilkossági szándékából alávetette magát a tolató vonatnak s a kerekek halálra gázolták.

Ma hajnalban a guritónál a tolatást végző mozdony vezetője arra lett figyelmes, hogy a mozdony kerekei nagyot ugrottak. Rosszat sejtve nyomban fékezett, de a

lejtős pályán csak hosszabb idő múlva sikerült a vonatot megállítani.

Ahogy a vonat megállt azonnal mindenki leugrált és a sötétben lámpásokkal világítva mentek visszafelé a pályán megnézni mi történt. Nem sokkal arább rettenetes felfedezésre jutottak. A sinek között egy borzalmasan összeroncsolt férfit lehetett hevert. Az egész környék tele volt vérrel és husecáfatokkal.

A vasutasok az első rémületből

magukhoz térve azonnal jelentést tettek az állomásfőnökségnek, ahonnan viszont a rendőrséget értesítették.

Rövid időn belül megérkezett a bizottság s hozzákezdtek a vizsgálathoz. Elsősorban az áldozat személyazonosságát igyekeztek megállapítani. Az összetépett emberi testen vasutas ruha volt s ebből azonnal látszott, hogy az áldozat vasuti alkalmazott.

Zsebeinek átnézése alkalmával a benne talált iratokból megállapították személyazonosságát. Nagy Lajos mikespércsi lakos pályamunkás volt az áldozat, aki itt teljesített szolgálatot Debrecenben.

A vizsgálat során megállapítást nyert az is, hogy a pályamunkást nem halálos szerencsétlenség érte, hanem öngyilkos lett. Hogy miért követte el végzetes tettet, azt eddig még nem sikerült megállapítani, mert búcsúlevelet nem hagyott hátra.

Az öngyilkossági ügyben a rendőrség a vizsgálatot folytatja.

Szarvas Ferenc ügyében a vizsgálóbíróóság folytatja a tanukihallgatásokat

Ma délelőtt több fontos tanút hallgattak ki

Megirtuk tegnapi számunkban, hogy a hírhedté vált debreceni kasszafuró hentessegéd, Szarvas Ferenc ismét szerepelt egy helyszíni vizsgálat során.

Mint ismeretes, a bikaerejű fiatalember hónapokon át tartotta rettegésben a várost meglepő ügyességgel elkövetett kasszafurásaiival. Szarvas elfogását megelőzően közelharcot vívott Szilágyi Zsigmond rendőrfőörzsőrmesterrel. Ez a harc folyamán még attól sem riadt vissza, hogy revolvert használt.

Ez az eset december 2 án történt a törvényszék épülete előtt. Ott lett figyelmes a rendőrfőörzsőrmester a gyanús fiatalemberre s amikor igazolásra szólította fel az reátámadt, dulakodtak majd előlőrántotta revolverét és ezzel szabadította ki magát a rendőr kezéből akire két izben is rálőtt.

Szarvasnak ezzel az ügyével kapcsolatban már a rendőrségi vizsgálat folyamán tartottak helyszíni vizsgálatot. Tegnap délelőtt aztán dr. Vass Antal vizsgálóbíróóság folytatott a törvényszék előtt helyszínelést. A helyszíni vizsgálatra megjelent Zsáray Árpád rendőrfelügyelő is, mint fegyverszakértő. Szarvas Ferencet a fogházból vezették elő erős fedezet mellett.

A szemle folyamán ismét lejárattotta Szarvas az egész dulakodási és lövöldözési jelenetet. Az egész helyszíni szemlére azért volt

szükség, hogy Szarvas ellen szándékos emberölés büntetnének kísérlete miatt kell-e vádat emelni vagy sem.

A helyszíni szemle után dr. Vass Antal vizsgálóbíróóság több tanuk

nut idézett be, akiknek kihallgatását lefolytatta. Ez a kihallgatás egész a késő esti órákig tartott.

Ma reggel aztán folytatódott a kihallgatás, amely a nyilvánosság kizárásával, zárt ajtók mögött történt s így ennek lefolyásáról nem áll módunkban részleteket közölni.

Ma délelőttre ismét be lett idézve Szilágyi Zsigmond rendőrfőörzsőrmester is és még számos tanu.

Szarvas Ferencet 11 órakor vezették fel a vizsgálóbíróóságához. Szarvas rabruhában rövidre nyírt hajjal egyik keze lábához bilincselve vonult végig két fogházor között az ügyészség folyosóján. Egészen megvan változva. Arca szakállas és pattanásos, sápadt színű. Egykedvűen lépkedett öreki közt.

A kihallgatások még egésznap tartani fognak, sőt valószínű, hogy holnap is folytatják.

Belehalt sérüléseibe a megvadult tehén áldozata

Elsőnek számoltunk be arról a borzalmas szerencsétlenségről, amely pénteken történt a Csapókertben s amelynek áldozata Kolozsvári Mihály 62 éves kőművessegéd volt.

Az idős férfi ugyanis egy tehenet vezetett. A kötőféket a saját csuklójára kötötte, hogy az állat el ne tudjon tőle szabadulni. A téhen egy ideig, szép csendesen ment, amikor azonban a nyiregházai vasuti sinek közelébe érték, valamitől megijedt s futni kezdett. Az idős ember egy ideig bírta a tehen mellett az iramot, egy helyen azonban megbotlott és elesett. Ettől kezdve a megvadult tehén maga után vonszolta a szerencsétlen idős embert a földön több mint kétszáz méterre keresztül.

A szerencsétlen segítségért kiáltó Kolozsvárit a tehén még a vasutisineken is átvonszolta. Mire a megvadult állatot a segítségre

siető embereknek sikerült megfékezni, akkorra Kolozsvári már borzalmas sérüléseket szenvedett.

Kolozsvári Mihályt a kihívott mentők részcsítették első segélyben, majd kiszállították a sebészeti klinikára. A klinikán a vizsgálat során megállapítást nyert, hogy az idős férfi külső belső, zuzódásokat, a fején hatalmas repesztett sérülést és agyrázkódást szenvedett.

A klinikán gondos ápolás alá vették a rendkívül súlyosan sérült idős férfit, akinek állapotában némi javulás is mutatkozott. Később azonban általános vérmérgőzés lépett fel s ezzel szemben az orvosok tehetetlenek lettek. Az idős ember szervezete nem tudott megbirkózni az általános vérmérgézővel és tegnap éjjel meghalt.

A klinika jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt megadták, mert megállapítást nyert, hogy a ba-

lános szerencsétlenséget maga Kolozsvári Mihály gondatlansága idézte elő.

Megalakult a francia kormány

Tekintettel a szociális pártcsoporthoz arra a határozatára, amely támogatást ígér a Chautemps által megalakítandó kormány számára, Chautemps a Natingnon-palotában a késő délutáni órákban megkezdte a tárcák szétosztását. Este félhét órakor — későbbi módosítások lehetőségének fentartásával — a kormánylista végleg kialakult.

A szocialista parlamenti csoport az országos tanács határozatának megfelelően, amely szabatosan kifejezésre juttatta az ország akaratát, úgy véli, hogy első kötelessége az, hogy fenntartsa a népfrent többségét.



Göring birodalmi légügyi miniszter és légügyi főparancsnok meghívására Lloyd Frazer angol belügyi államtitkár január 19-e és 20-e között különféle német légvédelmi berendezéseket fog megtekinteni.

Michelotti, a torinói hadtest helyettes parancsnoka köszönetet mondott a francia hatóságoknak azért, hogy gondoskodtak a francia területre tévedt olasz katonákról. Garchery francia tábornok körzetparancsnok személyesen jelent meg Novanában az olasz katonák elutazásakor. A francia és az olasz tisztiek közös ebédet vettek részt.

Varsóban a zsidó magántisztviselők egyesülete bált rendezett. A rendőrség éjjel után benyomult a bálterembe és az egyesület kettészótván tagját kommunista szervezkedés gyanúja miatt letartóztatta. A kihallgatás után az egyesület több tagját szabadlábra helyezték.

A svéd Fagersta ipari városban a szovjet javára folytatott gazdasági kémkedés miatt letartóztattak két embert. A vád szerint a Fagersta acélművek legértékesebb titkát, a rozsdamentes keményacél az úgynevezett „seco“ gyártási módját eladták a szovjetnek.

A Slovak vezércikkében Hlinka emlékeztet Massaryk elnöknek 1918-ban Amerikában tett kijelentéseire, hogy a közös cseh-tót államban szó sem lesz a csehek valamilyen gyámkodásáról a tótok felett, hanem mindkét fél egyforma ur lesz a maga házába. Hlinka megjegyzi, hogy az egyenjogúság ilyen értelemben történő megvalósításáig sohasem lesz béke a Ruténföldön és a Felvidéken.

Latin-amerika husz köztársaságának elnöke felkérte Rooseveltet, hogy április 14-ét kiáltsa ki „Pánamerikai napnak.“ Roosevelt most kéri az Egyesült Államok népét, hogy ezen a napon adja tanujelét az amerikai kontinens többi köztársaságával érzet együttérzésének.

Az angol sajtó mérsékelt bizakodással foglalkozik az ir-angol tárgyalásokkal, hangoztatva, hogy az angol kormány nem változtatja meg magatartását Irország kettéoszlása tekintetében, de a Daily Telegraph szerint megértő meghallgatásra találhat De Valera panasza az ulstermegyei katolikus és nacionalista kisebbségek sorsa tekintetében.

Szriából érkező jelentés szerint Szejda közelében, Inatam községben zavargások törtek ki. A rendőrség több embert letartóztattott.

Ausztrália kedden ünnepelte 150 éves évfordulóját az angolok első partralépésének.

Vége lesz a gázzal való öngyilkosságok Eldorádójának

Érdekes gázszabályozó készüléket talált fel Kovács Pál békéscsabai műszerész. A találmány egy olyan önműködő biztonsági gázcsap, amely teljesen kizárja a gázömlés okozta szerencsétlenséget. Lehetetlenné teszi azonban az egyre divatosabbá váló gázöngyilkosságot is.

A Kovács Pál féle gázcsap u-

gyanis csak addig van nyitva, ameddig a csőből kiáradó gáz ég. Mihelyt a láng valamilyen oknál fogva kialszik, az önműködő gázcsap magától elzáródik. A gázcsapot alkalmazni lehet világításnál főzésnél és fűtésnél valamint bármilyen gázkészüléknel. A gázcsap feltalálója reméli, hogy találmányára felfigyelnek majd a szakkörök.

Zsitvay Tibor lesz a NEP új elnöke

Iványi Béla, a Nemzeti Egység Pártjának elnöke távozik állásából.

Darányi Kálmán miniszterelnök már megkezdte tanácskozásait az utód kérdésében. Egész sor vezető kormányparti politikussal tárgyalt ezirányban a kormányelnök és a legközelebbi jövőben megtörténik a döntés.

Ezidőszerint Zsitvay Tibor megbízatása áll előtérben. Pesthy Pál, Bárczay Ferenc, Kelemen Kornél, nem vállalták az elnöki tisztséget. Politikai körök tudomása szerint az új NEP elnök minden valószínűség szerint Zsitvay Tibor volt igazságügyminiszter lesz, aki jelenleg a NEP fővárosi szervezetének elnöke.

Preszly marad Pestvármegye főispánja

Preszly Elemér dr. titkos tanácsoshoz, Pestvármegye főispánjához a lemondásáról elterjedt hírekre vonatkozóan kérdést intéztek. Ezzel kapcsolatosan Preszly Elemér a következő nyilatkozatot tette:

— Az alispánválasztás után felajánlottam dr. Széll József bel-

ügyminiszter urnak a lemondásomat, de a belügyminiszter ur a lemondást nem fogadta el és közölte velem, hogy arra most semmi okot nem lát fennforogni.

Természetes, hogy ezek után a főispán lemondásáról terjesztett hírek tárgytalanokká váltak.

Házbeomlás Kecskeméten

Kecskemét legszegényebb külvárosában, az úgynevezett cigányvárosban a 367 számú ház összeomlott. Az olvadás következtében a telepre nyomult víz okozhatta a katasztrófát, amelynek következtében Bari Gyuláné született Mikó

Teréz 75 éves öregasszony és kis unokája kerültek a romok alá.

Mire segítség érkezett és a romokat eltakarították, az öregasszony már nem élt. A gyermeket azonban súlyos sérülés árán élve mentették meg a romok alól.

A legöregebb bíró halála

Győri János 81 éves adácsi községi bíró a sikos uton elcsuszott és az ut melletti patakba zuhant. súlyos sérüléseiben rövidesen belehalt. Győri harminc évig töltötte be Adács községben a bírói tisztséget és 6 volt Heves megye legöregebb bírójára.

Előadás a KIE-ben

A KIE szabadegyetemének előadássorozatát dr. Soós Béla református lelkész előadása nyitja meg pénteken este. As előadás címe:

„A református egyház mai élete, célkitűzései, az egyháziágok valóságos élete“. Belépődíj nincs.

4500 állampolgárság felülvizsgálása

A belügyminisztérium három hónappal ezelőtt felállította Nyiregyháza a külföldiek ellenőrző központi hatósági kirendeltséget Meskó Aristid rendőrkapitány vezetésével. A kirendeltség eredeti célja az volt, hogy a határszéli megyékben állandóan tapasztalható valuta-és árucsempésztést, valamint a nemkívánatos elemek beszivárgását megakadályozza. Most a kirendeltség 4500 nyiregyházi polgárt idézett be azzal, hogy 1851-ig visszamenőleg igazolják

magyar állampolgárságukat.

A beidézettek között akad nem zsidó vallású is. A kirendeltség naponta mintegy 300 jelentkező fogadását bonyolítja le. Az állampolgársági iratok átvizsgálása egyébként hatóságok részéről a legnagyobb előzetekénységgel történik.

A város fűzfavesszőjének eladása

A városi polgármesteri értekezleten dr. Veres Géza tanácsnok bejelentette, hogy a városnak a múlt évben 14 mázsa nemes fűzfavesszője termelt. A fűzfavesszőt mázsánként 5 pengős áron adták el.

A gimnázium kertjének ápolása

Dr. Kun Sándor, a debreceni református gimnázium igazgatója egy beadványt intézett a város polgármesteréhez, hogy a gimnázium előtti díszkertet a város vegye gondozásába. A kérelmet a polgármester véleményezés végett kiadta Pohl Ferenc kertészeti felügyelőnek.

Hirdetmény

(Lótenyésztők figyelmébe)

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a m. kir. Központi Lóvásárló Bizottság folyó évi január hó 25-én kedden 8 órai kezdettel a ló és szarvasmarhavásártérnek a mázsaház melletti részén lóvásárlást tart.

A bizottság vásárolni fogja a 4-7 éves hatásónak vagy tüzéségi hámos lónak alkalmas melegvérű lovakat és az előbbiekért átlag 600-700 pengőt, az utóbbiakért pedig átlagosan 700-800 pengőt fizet.

Az ismert jó származású ló értékét emeli. Az előadóknak tehát saját érdekükben kívánatos, hogy lovak marhalevelén kívül a lovak származási lapját (fedezetési jegyét, szabályszerűen kitöltött csikózási igazolványát stb.) a vásárra vigyék.

A lovaknak a megjelölt helyre való felhajtása a balmazújvárosi ut felől történik.

Debrecen. 1938 január hó 16. Polgármester.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

Vigszinház

A magyar nóta ünnepe!
Tóth Ede 100 arannyal jutalmazott színműve:

„A falu rossza“

Dayka Margit—Somlay Arthur,
Rózsahegyi—Greguss Zoltán—
Somogyi Erzsébet—Ólvedi Zsóka
a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Debrecen a gyermekekért

A városi polgármesteri értekezleten dr. Kupinszky Sándor tanácsnok bejelentette, hogy gyermekvédelmi célokra a város az ingyésköltségek költségvetésbe 4000 pengőt vett fel. A gyermekvédelmi célra még ki nem utalt 1900 pengőt dr. Kölesey Sándor polgármester most utalta ki Tatay Zoltán árvászéki elnök kezébe.

Fontos rendelet

A belügyminiszter rendeletet adott ki a vármegyei, a városi és községi tisztviselők és egyéb alkalmazottak, valamint hozzátartozóik öregségi, rokkantsági ösztöngi és árvasági ellátásának rendezéséről szóló rendelet végrehajtásáról. A rendelet a Budapesti Közlöny keddi számában jelent meg.

Besurranó lopás

Vaskovics István Bocskai tér 7 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen besurranó tolvajról ellen, aki belopózva lakásába egy, a fogason függő női felöltőt elemelt. Feljelentésében elléggé pontosan leírta a tolvaj kinézetét és a rendőrség ezen az alapon megindította a nyomozást.

Hirdetmény.

Értesitem a város érdekelt közönségét, hogy Hajdúvármegye központi járásának főszolgabírója az „Egri Főkapitány” intézőségének engedélyt adott arra, hogy Egyek község határában fekvő vadászterületén a kártékony állatokat méreggel pusztíthassa.

Amennyiben méreggel való pusztítás ellen az érdekeltek közül valakinek kifogása van, úgy észrevételeit 3 napon belül Hajdú vármegye központi járás főszolgabírához (Vármegyháza) jelentse be.

Debrecen, 1938 január hó 16-án
Polgármester.

Levágta az újját

Rácz Katalin 10 éves kisleány, Ómalom uca 1 szám alatti lakos favágás közben a fejszével bal mutatóujját levágta. A mentők elsősegélyben részesítették.

Segélyegyesületi közgyűlés

A debreceni református tanító-társadalom Segélyegyesülete január 28-án pénteken délután 3 órakor a református egyház tanácstermében rendes közgyűlést tart.

Sok a jövedéki kihágás

A jövedéki kihágási ügyek megkezdésén szaporodnak Debrecenben. Ebben az évben eddig 253 jövedéki kihágási ügyet iktattak a debreceni ügyészség iktatójában.

Nemzetiek sikere Teruelnél

Queiyo de Liano tábornok beszámolt a nemzetiek terueli nagy sikeréről. A nemzetiek Teruelről északra áttörték az ellenséges arcvonalat és Celadas közelében igen fontos állásokat foglaltak el. A nemzetiek elérték a Teruelből Montalbanba vezető utat, hétszáz ellenséges katonát elfogtak és elválták az ellenséges csapatok visszavonulásának útját. Ugyanakkor elfoglalták a muletoni állásokat is, amelyeknek birtokáért már a terueli harcok kezdete óta rendkívül heves küzdelem volt. Négy ellenséges gépet sikerült lelőni.

A nemzeti csapatok hivatalos jelentése szerint a nemzetiek rohammal elfoglalták az Alto de Celadas közelében épült ellenséges állásokat és Muletont. A siker annál jelentősebb volt, mert egy év óta makacsul védelmezett állások kerültek a nemzetiek birtokába. A nemzetiek üldözik az alföldi völgy felé menekülő ellenséges csapatokat. A hadifoglyok száma meghaladja a hatszázat, az ellenség halottainak számát még nem lehet áttekinteni. A nemzetiek nagymennyiségű hadianyagot zsákmányoltak.

Nyugtalanosság Párizsban Sztojadinovics berlini tárgyalásai miatt

A Berliner Börsenzeitung megállapítja, hogy Németország és Jugoszlávia népe örömmel fogadja a berlini tárgyalásokról kiadott közleményt. A berlini tanácskozások és az azokon elért eredmények ismét azt bizonyítják, hogy igenis lehet békés építőmunkát végezni szinte tárgyalásokon, amelyek senki ellen sem irányulnak és éppen ezért nemcsak a közvetlen formában érdekelt hatalmak, hanem valamennyi nép békéjének érdekét szolgálják.

Párizsban úgy vélik, hogy a

berlini német-jugoszláv tárgyalásokról kiadott hivatalos jelentés várakozást meghaladó mérsékletet és óvatosságot juttat kifejezésre. Mindamellett a francia sajtóban némi idegességet keltett Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnök berlini látogatása.

A lapok nagy része kétségtelennek tartja, hogy Berlinben lényegesen megszilárdították a jugoszláv német barátságot és hogy Németország befolyása a Balkánon a francia diplomácia rovására megerősödött.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Lefejezte a vonat

Halász Mihály 50 éves kecskeméti hentes a lajostmizei vonat elé feküdt. Családi és anyagi okok következtében hosszú ideje bus-

komor volt, ezért akart meghalni. Levette kabátját és a sínre fektette fejét, amelyet a vonat valószínűleg lemetszett a törzsről.

Hivatalvesztésre ítélt tisztviselő

Ifj. Péntek József karcagianyai könyvi nyilvántartó ellen indított feyzelmi ügyben most hozott ítélet Alexander Imre szolnoki al-

ispán. Pénteket hivatalvesztésre ítélték az elkövetett súlyos szabálytalanságok miatt.

A „Hungária” filmszínházban

Zilahy Lajos világsikerű aratott regénye: a

„KÉT FOGOLY”

Főszereplők: Bajor Gizi, Ágai Irén, Rajnay Gábor, Jávör Pál, Csontos Gyula stb.

Előadások: 5, 7, 9 órakor!



Születések: Dr. Hangl Károly pénzügyi s. titkár leány Éva, Gottenhuber Imre Máv s tiszt fia Sándor, Fülöp Andor Máv főmozdonyvezető leány Adél.

Házasságok: Bihari János gazdálkodó—Juhász Erzsébet, Karlovics Péter droguista—Lőw Erika.



Halálozások: László Andrásné ref 69 éves, Monostorpályi ut 16. Bulla Irén ref 12 éves Géza u 11. Tarr Margit ref 42 éves K. Tóth u 19. Molnár Mihály ref, 3 hónapos Pereg d. 15



SZÍNHÁZI MŰSOR:

19-én, szerdán A. bérlet 16 sz. „Láz.”
20-án, esütörtökön prömierberlet 15 sz. „Egyetlen éjszakára.”
21-én, pénteken C. bérlet 17 sz. „Egyetlen éjszakára.”
22-én, szombaton délután filléres helyárrakkal „Bikfic tanár ur.”
22-én, szombaton este B. bérlet 18 sz. „Egyetlen éjszakára.”
23-án, vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Leányvásár.”
23-án, vasárnap este bérletszűnetben „Egyetlen éjszakára.”

Két fogoly

Nagy és igen nehéz feladatra vállalkozott a magyar filmgyártás akkor, amikor Zilahy Lajosnak ezt a kétségtelenül legolvasottabb regényét filmesítette meg. A regény terjedelménél fogva is olyan nagy, hogy filmen tökéletesen visszaadni szinte lehetetlenség még ott is, ahol korlátlan anyagi lehetőségek állnak a filmgyártás rendelkezésére.

A fővárosi sajtó egy része tul szigoruan bírálta el ezt a filmet, de nyugodtan megállapíthatjuk, hogy ezek a kritikák tulzottak. — Vannak hibák az bizonyos, de vannak benne igazán szép és megkapó, kitűnő beállítású jelenetek és ha mindent összevetünk a darab egészbevve nem is olyan rossz, mint azt beharangozták.

Székely István rendezésében Bajor Gizivel M i e t t szerepében élén a magyar színművész gárda reprezentánsai állanak sorompóba a darab sikerért. A kitűnő Jávör Pál, dr. Takács Pétert elsőrangúan személyesíti meg. A többiek is mind tudásuk legjavát adják. A kísérőműsor elsőrangú.

— Hosszu idő óta fekvő betegek a természetes **Ferenc József** keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, biztos és mindig kellemes hashajtó hatását általános dicsérik. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a bélmozgást reggel éhgyomorral egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar megélenkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiűriti, a vérkeringést szabaddá teszi s a gondolkodó, és munkaképességét emeli. Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt tökéletesen javít Orbán gumitüzet Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

Országos vásárok
Január 20 csütörtök: Kaposzsekcső, Majs, Kisujszállítás.
Január 21 péntek: Csenyer, Gyula.

la. Veszprém.
Január 22 szombat: Gyula, Nemesvid.
Január 23 vasárnap: Gyula Nagykáta, Ráckeve.

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvehető. Kölesönöstől.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

— **Király** kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

— **Árpád-téren** jó kis családi ház lakberlekötéssel átvehető: Kölesönöstől.



HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:46	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diákléőrája.
5 „Szigligeti Ede.”
5.30 Guttenberg György jazz-zene-kara.
6 Francia költők Magyarországról.
6.45 A rádió szalonzenekara.
7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
10.45 Burz Sándor és cigányzenekara muzsikál.
11.20 Táncclemezek.

Csütörtök
10.20 Emlékek a Budai Szinkóról.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1.30 Csorba Gyula és zenekara.
4.15 Terített ünnepi asztal.
5 Tejgazdasági tanfolyam III. előadása.
5.30 Isolda Ablgrinn régi kalapácsongorán játszik.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

15
— Felállt a székről s kezdett a szobában sétálni. Olyan otthonosan mozgott, mintha mindennap itt járt volna. Pierret kissé meglepte a hirtelen változás.
A nő meglátta az asztalon levő utazótáskát. Fürgé léptekkel ment az asztalhoz. Felnyitotta a táska fedelét. Aztán őszinte meglepetéssel összecsapta a kezét.
— Jé, rádiókészülék. — Kapcsolja be egy kissé. Ugy szeretem a rádiót, de olyan keveset van alkalmam hallgatni!
Raymond megdöbbsent, határozottan zavarban volt, de csakhamar visszanyerte higgadságát.
— Sajnos, épen azon fáradoztam, hogy megjavítsam, valamije elromlott s nem működik!
A nő kíváncsian nézegette a készüléket. Forgatta a gombokat, majd rámutatott a morsebilleentyűre.
— Ez mire való? — kérdezte?
Pierre gondolkodás nélkül felelt.
— Az a bekapcsoló szerkezet — A nő csak a fejével intett, hogy megértette. Még egy pár pillanatra nézegette a készüléket aztán amilyen gyorsan odament az asztalhoz, éppen olyan gyorsan el is távozott onnan. Ujra körbejárta a szobát.
— Milyen kedves kis lakás, régen itt lakik már? — kérdezte.
— Oh már két hónapja.

— Csodálatos. hogy ennyi idő alatt egyetlen egyszer sem találkoztunk! — jegyezte meg a nő.
— Ezen én is nagy mértékben csodálkozom — felelt hirtelen Pierre.
A nő az ajtóhoz ment, (Folytatjuk.)

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerinkarikagyűrűt, jegyékstert, ezisdisztárgyakat bizalommal olesón vásárolhat **Sretter János** ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.



Gyengülő északnyugati szél. Változó felhőzet. Ejjel kissé erősebb fagy. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László